

ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОФИЦИАЛЬНО

Чемпион по мас-рестлингу из Вязьмы

Вязьмич Виктор Колибабчук стал победителем IV Открытого Абсолютного чемпионата России по мас-рестлингу, который проходил 10-11 ноября в г. Санкт-Петербурге. Чемпионат был посвящен 15-летию образования Постоянного представительства Республики Саха в Санкт-Петербурге.



Напомним: мас-рестлинг – национальный вид спорта Якутии по перетягиванию палки. Поэтому якутские спортсмены являются фаворитами турниров по мас-рестлингу. Вот и в этот раз в Санкт-Петербурге прошла настоящая битва титанов, вес которых превышает сто килограммов, все они – сильнейшие масрестлеры не только Якутии, но и Центральной России.

Виктор Колибабчук – мастер спорта по баскетболу, серьезно занявшийся мас-рестлингом в 2008 году. Виктор участвовал в соревнованиях во Владимире, в Якутии, Смоленске и уже летом этого года достиг звания абсолютного чемпиона Всероссийского турнира памяти олимпийского чемпиона по вольной борьбе Р.М.Дмитриева. Вес спортсмена составляет 141 кг, а рост – 2 метра 6 см. Виктор круглый год упорно тренируется и усовиол немало секретов этого, на первый взгляд нехитрого вида спорта, преуспел в технике и тактике. Так, в турнире в Санкт-Петербурге наш спортсмен сразился и победил действующего чемпиона России Михаила Сидорычева.

Сейчас обсуждается вопрос о проведении в Вязьме VII чемпионата России по мас-рестлингу в мае 2011 года.

**Пресс-служба Администрации
МО «Вяземский район».**